

Zahvala

za takoj izplačano podporo po svoji teti gosp. Luciji Kovačič izrekam tem potom

»LJUDSKI SAMOPOMOČI«

v Mariboru najlepšo zahvalo. Priporočam to prekoristno društvo vsakomur najtopleje. Vičava pri Ptuj, 13. marca 1931.

MILAN, TEREZIJA GREGORIČ.

ZAHVALA

Podpisana Električna strojna zadruga v Šmarci izreka Vzemni zavarovalnici v Ljubljani najiskrenejšo zahvalo, ker ji je na skrajno kulanten način in v popolno zadovoljnost poravnala večjo škodo, ki je nastala s tem, da sta ji v dinamno stroju pregoreli dve kotvi. Vprašanje glede upravičenosti do odškodnine je bilo dvomno, vendar se je Vzemna zavarovalnica odločila, da škodo poravnava, s čimer je podprla zadržno podjetje.

Vsled omenjene izredne kulance smatramo za svojo dolžnost, da Vzemni zavarovalnici javno izrečemo zahvalo in jo vsakomur kot edini slovenski zavarovalni zavod najtopleje priporočamo. Šmarca, dne 6. svečana 1931.

Električna strojna zadruga v Šmarci r. z. z. o. z. Franc Borc, t. č. predsednik. Niko Zurbil, t. č. tajnik.



SEMENSKI OVES

zajamčeno kajliv, skrbno očiščen kupite ugodno pri tvrdki A. VOLK v LJUBLJANI Resljeva cesta 24. Zahtevajte ponudbo

Pohišstvo

Pred nakupom mizarških izdelkov kot spalnic, jedilnic, kuhinjskih in trgovskih oprem se obrnite že prej na naslov: AVGUST CERNE, mizarstvo, Zgornja Šiška 122, Vodnikova cesta, Ljubljana VII. Postrežba solidna, po znižanih cenah z jamstvom.

Pomaranče, limone

italjanskega in španskega izvora in zelenjave, vedno sveže prvovrstno blago nudi Celestina Glavnik, Ljubljana Pogačarjev trg 1

Tvrdka uvaža že skozi dolgo vrsto let blago direktno od producenta ter lahko postreže svoje odjemalce vedno z najboljšim blagom po najnižjih dnevnih cenah V zalogi ima vedno veliko izbiro blaga vseh vrst in kakovosti. Pri večjem odjemu specijalne cene. Vsa inozemska in domača zelenjava vsak dan sveža in v največji izbiri.

Zahtevajte cenike!

VATA

tudi po 50 kg bale, vedno na razpolago. — Zahtevajte vzorce in cenike! — TOVARNA VATE, Maribor, Dravska ulica 15.

Za reprodukcijo risb, fotografij, oljnatih, akvarelnih in dr. slik, eno- in večbarvnih, potrebujete **KLISEJE**

JUGOSLOVANSKA TISKARNA
V LJUBLJANI

ima poseben foto-kemigrafski oddelek, ki izdeluje klišeje v poljubni obliki in velikosti, tako za preprosti, kakor za najfinišni knjigotisk. — Poleg vseh pripomočkov ima tiskarna na razpolago tudi še posebne priprave za retuso fotografij, ki so za napravo klišejev sicer manj primerne

Priporočajo se sedeče ptujske tvrdke

Anton Treo stavbenik stavbeno in tesarsko podjetje zaloga vsega stavb. materiala PTUJ, Ormoška cesta 12.	Franc Kravina trgovina z lesom, cementom, apnom in gostilna PTUJ, Ormoška cesta
Hinko Kreft trgovina z mešanim blagom, fino banatsko oko, modro gajcu, rafino, kladno apno, karbo inel, ter v vse vrste vrtnice in poliskega svežega semena. — PTUJ, Ljutomerska cesta,	Adolf Sellinschegg trgovina z mešanim blagom, nakup jaje in deželnih pridelkov, priporoča vse vrste svežega semena. PTUJ.

Mešano gnojilo KAS po Din 133,—
nadalje vseh vrst umetna gnojila, semenski ovs. peso detelje, trave itd. dobite najceneje pri

GOSPODARSKI ZVEZI
V LJUBLJANI

Poteti globoko žalost naznanjamo vsem prijateljem in znancem, da je naša srčno ljubljena soproga, nepozabna mamica, stara mamica in tašča, gospa

Rozalija Kodrič

dne 13. t. m. po dolgem, mukopolnem trpljenju, previdena s tolažili sv. vere Bogu vdano zapustnica zemске oči.

Pogreb nepozabne pokojnice se vrši v nedeljo, dne 15. marca t. l. ob 4. uri popoldne izpre: mrvaške veže Leonična na Stari poti 2, na pokopališče k Sv. Križu. Sv. maša zadušnica se bo brala v farni cerkvi Sv. Janeza v Trnovem.

Ljubljana—Trst, dne 13. marca 1931.

Frane Kodrič, soproga
Marjan, sin
Alojz, K mae zet

Pia Komar, soproga Kodrič, hči
Vida, Boris, Sonja, Igor, vnuki in ostalo sorodstvo.

Mestni pogrebni zavod v Ljubljani.

Od dobrega najboljša se je

GRITZNER-ADLER
šivalni stroji in kolo

Flegantna izdelba, najboljši materiali

Novosti

Šivalni stroj kot damska pisarna miza

Le pri

IOS. PETELINC - LJUBLJANA
TELEFON INTERURBAN 2913
Zmerne cene, tudi na obroke



Redna stolica

lahka in naravna, brez bolečin in driske, se do-seže z uporabo staroznanih

KROGLJIC IZ KRVAVINE.

Domača cascara To izvrstno domače sredstvo čisti želodec, urejuje stolico, zmanjšuje tenost in natrpanost črev. Cena škatlice močnejših 12 Din, cena škatlice slabših 10 Din Proizvaja in razpošilja stara, l. 1599 ustanovljena Kaptolska lekarna sv. Marije, lekarnar Vlatko Bartulič, Zagreb, Jelačićev trg 20. Dobiva se v vseh lekarnah.

Glazbila za vse!

Violine od Din 89,—
Klitare od Din 159,—
Trumbe od Din 450,—
Harmonike od Din 85,—

Kromatene in klavirske harmonike jazz instrumenti
Zahtevajte v liki brezplačni CENIK od

na večje in največje pošilj. tv. glazbil Jugoslavije

MEINEL & HEROLD
lova na glazbil in harmonik
Prod. podr. Maribor št. 102

B. zlatčen posk v sviren u. Nevadila - evni

Natečaj!

Hrvatsko pevsko društvo »Davor« v Slav. Brodu (Savska banovina) razpisuje s tem natečaj društvenega

pevovodje

ki mora biti ob enem več in sposoben v podučevanju in ravnanju gasilske godbe. Letna plača za ti dve dolžnosti znaša 24.000 Din. Poleg tega so možni tudi dohodki za privatno podučevanje, bodisi za violino, klavir, orgle in dr. Reflektanti morajo priložiti prošnji: 1. Spričevala o sposobnosti. 2. Krstni list. 3. Domovinski list. 4. Potrđilo o izvršeni vojni dolžnosti. 5. Spričevalo politične oblasti o vedenju. Rok natečaja traja do 25. marca 1931. Prošnje naj se pošljejo na: Predsedništvo Hrvatskega pevskega društva »Davor« (v roke g. Tomislava Pracny) v Slav. Brodu, Gunduličev ulica 22.

L. Mikuš - Ljubljana
priporoča svojo zalogo težnikov solinikov in sprehajalnih paliv
Popravila točno in solidno

Poceni in vendar najboljša je

Severjeva otomana

Z 32 peresi v sedežu in 4 v zglavju, velikost 185 x 78 najboljši material, cena od 570 do 850 D po izbiri prevleke Zahtevajte vzorce!

RUDOLF SEVER — Ljubljana — Marijin trg 2

Uprava trsnice tvrdke Clotar Bouvier, vinogradniško veleposestvo, Gornja Radgona

ima za letošnjo saditev samo omejeno število prvovrstnih

cepljenk

Beli Burgundec, Muškadni Silvanec, Biser iz Csabe, Muškadni Otonei, Laški rizling in Fröhlich Silvanec na najboljših podlagah, za oddati. Seznam cepljenk kakor tudi plačilni in dobavni pogoji so na zahtevo brezplačno na razpolago.

Eksporitna hiša

„LUNA“ Iosi A Pristernik
MARIBOR Aleksandrova 19

Velika izbirna zaloga: nogavic, otroških, ženskih in moških srca spojnih hlač pletenin, mase, puloverov, telovnikov, lastni izdelki. Čevlji za dom in telovadbo snežni čevlji, dežniki, igrače — Lastna pletarna in predtiskarna, tudi se prevzame entlanje in ažuriranje. — Ves pribor za šivanje kakor volna svile itd. Krojači in šivilje dobe znaten popust — Tudi gugalni konji, sanke, vozički za oupe no izredno nizkih cenah. — Na drabno in na debele

Priporoča se prvi slovenski zavod

Vzajemna zavarovalnica
Ljubljana

v lastni palači ob Miklošičevi in Masarykovi cesti

PODRUŽNICE:

Celje, Palača Ljudske posojilnice, Zagreb, Starčevićev trg 6, Sarajevo, Aleksandrova cesta 101, Split, Ulica XI. puka 22, Beograd, Poincareova 2

Visok zaslužek

potom fabricacije gorilnega briketa iz žaganja, oblania, premočgovih odpadkov itd. — Stroji niso potrebni. Pravica za proizvodnjo se odstopi. Dopise v nemščini na A. Greschik, Chemiker Levoča, Techechoslowakei.

TELEFON 1827

PREŠČIVC



SLOVENIA-TRANSPORT LJUBLJANA
MIKLOŠIČEVA 21

I. SLANOVIC
SPLOŠNO KLIJAVNICARSTVO, LJUBLJANA,
GAJEVA ULICA ŠTEV. 2.

se priporoča za vsa v to stroko spadajoča dela. Specijelno za delikatna in slaščičarska namizna in izložbena stojala iz medenine ali železno poniklovana.

Popravljanje ur in gramofonov
za izredno nizek po stiski cenah in garanciji. Gramofoni in različne gramofonske plošče so vedno v zalogi pri

Akerman & Rindl
Ptuj




Proda se lepo graščinsko posestvo

v izmeri 81 ha njev. travnikov in gozdov v SAVINJSKI DO. Ni p' leg posestv se nahaja tudi enonastropna hiša z gostilniško o trifo

Vprašati na upravništvo „Slovenca“ v Celju

Vsem, ki so ga poznali, naznanjamo, da je v četrtek, dne 12. marca po kratki bolezni nenadoma umrl v starosti 45 let

Franc Bercè
cerkovnik in posestnik v Dornbergu

Pokopali so ga danes na dornberškem pokopališču. Bog mu daj večni mir!

Ljubljana, dne 14. marca 1931.

BRATA ANTON IN LOJZE.



Perl se uči lepega vedenja

Ta stvar se je dogodila nekemu gotovemu Perlu, Korneliusu Perlu, ki je bil priprost in naiven služabnik mamona in čigar zunanost je sličila na nepolno vrečo krompirja. Kornelius Perl je vstopil v institut gospe Kartouche in rekel:

»Milostljiva gospa; gotovo ste vi tista, ki dajete pouk v lepem vedenju s posebnim oziranjem na pravila, kako se mora vesti gospod napram dami...«

»Točno, gospod, jaz sem tista. Pri meni, na primer, se lahko naučite, da ni pravilno, ako gospodje nosijo svoje klobuke preveč na zatilniku, kakor ga, na primer, nosite vi.«

»Im, takoj vam pojasnim, ako dovolite, milostljiva gospa,« je rekel Kornelius Perl ter potisnil klobuk na čelo. »Zadaj na glavi imam namreč neko vzboklino. Ta me zelo ovira, da ne morem klobuka pravilno nositi.«

Gospa Kartouche se je vstopila zadaj za posetnikom in pazljivo motrila njegovo vzboklino na glavi.

»Te vrste vzbokline zadaj na glavi,« je rekla, »so znamenje posebne inteligence in močne umetniške iznajdljivosti. Ni nobenega dvoma; v mojem institutu za lepo vedenje se boste pričeli najlepšim maniram tako, da vas bo lahko vsak španski grand lahko zanje zavidal. Vaša vzboklina na glavi mi to potrjuje. Aristid!«

Skozi nizka vrata malega, gosposko opremljenega salona je vstopil mlad mož. Bil je izredno lepe in pravilne rasti. Njegove zunanosti ni kazila nikakva pogrška. Vstopivšega je nagovorila gospa Kartouche:

»Aristid! Tu je nek gospod, ki se interesira za naš institut. Ima zadaj na glavi vzboklino in ne more radi tega svojega klobuka nositi pravilno.«

Aristid se je nemo in komaj vidno priklonil pred Korneliusom Perlom:

»Zagotavljam vas, gospod, da ste pri nas na pravi poti. Vzboklina je pomisleka vredna. Lahko je to posledica kakšne bolezni, ali pa je lahko tudi zaloga hrustančnih žlez in kot taka sedež vseh abnormalnih shizofrenskih lastnosti. Toda to bomo že še dognali. Zaenkrat vas prosim, da si vtisnete v spomin kot prvo pravilo najtinega pouka sledeče: Kadar pridemo k ljudem, tedaj ne nosimo klobuka niti na čelu, niti na zatilniku, ampak ga lepo odložimo.«

Kornelius Perl je snel klobuk. Položil ga je na malo mizo, ki se je nahajala v njegovi bližini. Nato si je obrisal z žepno ruto znojno čelo.

»Moj slučaj je sledeči,« je rekel Kornelius Perl, ko je končno prišel tudi on do besede; »večkrat se nahajam v položaju, da nikakor ne morem obraniti mirne krvi, ako vidim, da me obdaja nered, ali, da je v mojih podjetjih malomarnost, da stranke zaostajajo s plačili itd. Zato sem prišel semkaj, da uredim...«

Gospa Kartouche ga je prekinila:

»To je zelo dobro znamenje. Kritičen duh napram nerednostim, ki nas obdaja, je temelj vsem pravilom lepega vedenja, zlasti še, ako spravimo to v sklad z vsemi našimi kretnjami in z

vsakim dejanjem. Zatorej vas prosim, dragi gospod, da blagovolite vzeti vaš klobuk z mizice. Povezali ste ga namreč na moj krožnik z jabolčnim kompotom.«

»O, pardon!« je vzkliknil Kornelius Perl.



Pograbil je nekoliko pretrdo za klobuk ter ga prilegnil k sebi. Pri tem je prevrnil krožnik z jabolčnim kompotom. Krožnik se je razletel na sto kosčkov, na parketu pa je ostal madež jabolčnega kompota.

Aristid, ki je slonel ob marmornatem kamnu je nadaljeval s poukom:

»Medtem ko še enkrat ponoviva prvi stavek in prvo pravilo najine lekcije: klobuk moramo sneti z glave, kadar pridemo k ljudem, preleva takoj na drugo pravilo, ki se glasi: »krožnikov z jabolčnim kompotom ne prevažaj na tla!«

»Zagotavljam vas, milostljiva gospa, da mi je zadeva sarajno neljuba,« se je opravičeval Kornelius Perl.

Bil je zelo vznemirjen, vsa kri mu je šinila v glavo. S hitro kretnjo je potegnil iz žepa žepno ruto, se sklonil, vanjo zavil in spravil ves kompot. Kolikor ga je še bilo na tleh ter vse skupaj pobasal v žep. Nato je še pobral s tal črepinje ter jih položil na mizico. Klobuk, ki ga je oviral pri tem opravilu, je položil na tla ter ga tudi pustil tam ležati, par korakov za seboj.

»Povedala sem že, Aristid,« je rekla gospa Kartouche, »da vzboklina zadaj na glavi očituje močno umetniško naravo. Pri tej svoji trditvi vztrajam. Je namreč res nekaj artistično-umetniškega, če kdo kar tako, meni nič — tebi nič, vtakne ruto polno jabolčnega kompota v žep. — Ste-li vi slikar, dragi gospod?«

»Ne, hišni posestnik sem. Vendar pa imam za slikarstvo veliko zmisla. Pretekli teden sem kupil na neki umetniški razstavi pristnega, krasnega prešiča.«

»Prešiča?«

»Da. Naslikan je bil izredno naturalistično.

Vsako čelo lahko vidite na njegovi koži.«

»Vi se gotovo imenujete Cmokerle, blagorodni gospod,« je menil Aristid.

»Ne. Imenujem se Perl, Kornelius Perl.«

»Aha, Kornelius Perl! Gospod Perl, sedaj bova nadaljevala z našim poukom. Po ovinkih sem zvedel, kdo ste, kako vam je ime, itd. Naš institut pa pozna boljši in priprostejši način. Ime in poklic prišlec sam najavi. Torej, potem ko odložimo v predsobi klobuk in rokavice, pošljemo po služabnico ali služabniku svojo karto naprej. Ali imate kakšno karto?«

»Ne vem, kaj mislite in kaj hočete,« je rekel nekoliko nesigurno gospod Perl. Imam velike množine kart. Vsak petek prideta k meni Matz in Gliha ter vržemo karte. Ampak, da vam povem že enkrat: nisem prišel semkaj, da bi z vami karte igral, ampak, da uredimo zadevo glede...«

»O, vi me napačno razumete, gospod Perl,« je prekinil Aristid razvnetega govornika, katerega se je že kri vznemirila. »Hotel sem le vedeti, ako imate vizitkarto, posetnico.«

»Ne, te pa nimam. Čemu neki? Imenujem se Kornelius Perl, sem hišni posestnik in vas lahko kadar hočem...«

Gospa Kartouche mu je vpadla v besedo: »Za bodoče si morate nabaviti posetnico. — Ves čas že proučavam vzboklino na vaši glavi in moje mnenje, da predstavlja ta vzboklina na vaši glavi nekak rezervuar izrednih sposobnosti in lastnosti, se vedno bolj utrjuje. Z našo pomočjo postanete še znameniti mož. In znameniti može imajo vsi — posetnice.«

»Predpostavim torej,« je povzel gospod Aristid, »da ste že oddali svojo posetnico. Nato je vaša dolžnost, da vstopite v sprejemno sobo, se približate dami, ki vas tam že pričakuje ter ji poljubite roko. Pazite! To napravite tako,« Aristid je pokazal, kako mora dostojen in olikan mož se približati dami in kako mora poljubiti roko, pa tudi obenem tako, da ne ponižamo svojega osebnega dostojanstva.

Ko je Aristid dovršil, je prišel na vrsto Kornelius Perl. Pripravil se je: Ljubeznivo je pogledal okoli sebe, stopil par korakov nazaj ter pri tem stopil na klobuk, ki je še vedno ležal na tleh. To je spravilo gospoda Perla zopet nekoliko iz ravnoteže. Nervozno je dvignil klobuk s tal, ga položil na mizico, se nato v trenutku spomnil, da ni ravnal pravilno, odmaknil klobuk z mizice ter istočasno prevrnil črepinje z mizice na parket, kar je povzročilo samo zvenek, kakor če bi zadel debel kamen z vso silo ob stekleno izložbo.

Kornelius Perl je drgetal in trepetal od razburjenja. Kri mu je šinila bliskoma v glavo, obraz rdeč kakor škrlat, je zadobil bolj ovalnato obliko in goste kaplje so se polagoma kotrljale po čelu nizdol. Kornelius Perl je mehanično izvlekel iz žepa žepno ruto ter si otrl raz čela in lic polne srage. Pri tem pa je vsebina njegove rute curljala po njegovem obrazu in Kornelius Perl je končno slišil hipnotizirane mediju, ki žvica teleplazmo.

Vse to je vzbudilo v gospodu Perlu vso njegovo spečo kljubovalnost. Vrgel je žepno ruto v kamn. sunil z nogo v črepinje, klobuk si je poveznil na glavo, ga potisnil nazaj in se zadril na svoja učitelja lepega vedenja:

»Dovolj je teh norčij! Jaz sem Kornelius

Perl...«

»To smo pred nedavnim ugotovili,« je pritrtil Aristid, ki si ni našel drugega posla, kakor da se je naslonil na marmornat kamn ter si z neprekosljivo gracioznostjo čistil konce svojih že itak čistih prstov. Gospa Kartouche je stala ob Aristidu; njene rdeče ustnice so postale mahne, kakor sočna, zrela črešnja in njene svetle, plave oči so odsevale v najbolj čudoviti in naivni preprostosti, ko je govorila gospodu Perlu:

»Znameniti može, gospod, se poslužujejo mirnejšega govorenja. Ne bi mi bilo baš ljub, ako bi me prišlo, da bi morala misliti, da je vaša vzboklina zadaj na glavi morda vendarle znak duševne manjvrednosti pomanjkanja inteligence ter...«

Kornelius Perl se ni mogel več premagovati. Kakor bi citiral, je kahal iz sebe stavke:

»Pretekli teden sem kupil tole hišo. Listine dokazujejo, da ste s plačilom najemnine za cela dva meseca v zaostanku, kar znaša z vodarino, lučjo in centralno kurjavo skupno dvesto devetdesetdevet mark in dvajsetštiri peninge. Prišel sem semkaj, da poravnate vaš dolg ter zahtevam, da se mi dolžna vsota takoj izplačate!

Na ta poziv je odgovorila gospa Kartouche:

»V vašem računu je malenkostna pomota, gospod Perl. Vi ste nam za pouk o lepem vedenju dolžni še honorar, ki znaša tristo mark in kate-rega še niste poravnali. Ostane torej sedemdesetšest peningov v naše dobro. Z ozirom na vašo duševno inferiornost pa mi tega zneska ne bomo od vas zahtevali ter vam ga poklanjamo. Aristid! Spremite gospoda iz sobe!«

Aristid je spremljal gospoda iz sobe. Ker pa se je Kornelius Perl le nekoliko preveč upiral, ga je učitelj lepega vedenja pograbil po vseh pravih mednarodno priznanega bontona ter ga treščil po stopnicah nizdol.

Prodana modrost

Neki kralj je šel z velikim spremstvom po trgu in je videl med prodajalci sedeti tudi nekega modreca. Kralj ga je vprašal, kaj prodaja. »Modrost,« se je glasil odgovor. »Po čem pa?« je vprašal kralj. Modrec je navedel visoko vsoto. Kralj mu je velel ceno izplačati in nato je prejel od njega kot »modrost« rek: »Kar storiš, stori premišljeno in vedno misli na konec.« Kraljevo spremstvo je očitalo modreca, da je goljuf, kralj se je pa smejal in šel dalje. Zapomnil si je rek in ga večkrat sam pri sebi ponovil.

Kmalu nato je nastala proti kralju zarota in kraljev brivec je dobil nalogo, da kralju med britjem prereže vrat. Brivec je prišel, kralj je sedel na stol in ko je brivec nastavljal britev, je kralj tjavendan glasno izpregovoril svoj kupljeni rek: »Kar storiš, stori premišljeno in vedno misli na konec!« Prestrašenemu brivcu je padla britev iz rok, ker je sodil po kraljevih besedah, da mu je zarota znana. Takoj je padel na kolena in prosil kralja, naj mu odpusti. »Ta rek je bil drag,« je dejal kralj sam pri sebi, »a ne predrag, ker mi je rešil življenje.«

Polepšajte
si
Velikonočne praznike
z novo obleko
iz
DAGMAR SVILE



Ni vsaka umetna svila Dagmar
svila, temveč samo ona z žigom
DAGMAR SVILA
JUGOČEŠKA



Svila
je,
pa jej
ne škodi
solnce.

Dagmar

ZR:
**DOM,
OBRT IN
INDUSTRIJO**

DÜRKOPP ŠIVALNI STROJI

ZALOGA:

**LUDV. BARRAGA
LJUBLJANA
ŠELENBURGOVA ULICA 6
TELEFON 29-30**



**A. & E. SKABERNÈ
LJUBLJANA**

Otvoritev trgovine!

Cenjenemu občinstvu si s tem dovoljujem vljudno naznaniti, da sem v

Gosposki ulici št. 11

otvoril

trgovino s specerijskim in kolonijalnim blagom

Potrudil se bom, da bom imel v zalogi vedno sveže in dobro blago po najnižjih cenah in zagotavljam vljudno in reelno postrežbo. Prosim za cenjeni obisk in beležim

s najodličnejšim spoštovanjem

**Alojz Lesjak
MARIBOR, Gosposka ulica št. 11**

Za plašče in kostime pristno angleško in francosko blage specialno pri

P. MAGDIČ - Ljubljana

OGLED BREZOBVEŽEN!

**FRANCOSKA LINIJA CIE. GLE. TRANSATLANTIQUE
(FRENCH LINE)**



HAVRE - NEWYORK

Najkrajša pot v

SEVERNO AMERIKO

s francoskimi brzoparniki velikani: „ILE DE FRANCE“, „PARIS“ itd.

Potnikom iz LJUBLJANE do PARIZA ni treba nič presedati. Otroci in mladoletni dobijo vedno zanesljivo spremstvo v veliki domači družbi.

Najkrajša pot

v **ARGENTINO**, v **JUŽNO AMERIKO** gre pa čez **MARSEILLE** s francoskimi brzoparniki.

Vsa pojasnila daje zastopnik:

IVAN KRAKER v Ljubljani

KOLODVORSKA ULICA 35.

Poceni in dobro

kupite ure, zlatino in srebrno pri svetovnoznani trdkri



**H. SUTTNER
LJUBLJANA 2**

Prešernova ulica št. 4

Lastna protokolirana tovarna ur v Švici.

Razpošilja se na vse kraje Evrope, Amerike, Afrike, Avstralije in Azije.

Velika zaloga ur z znamkami Glashütte, J. W. C.

Schaffhausen, Solvil, Omega, Longines, Doxa, Omiko, Iko, Axo itd. Zahtevajte veliki ilustr. cenik zas onj in poštnine prosto od

H. SUTTNER, LJUBLJANA 2

Trajna ondulacija!

Kupujem
lase



Manicure
Massage

„ORIGINAL-ONDULOR“

Izpopolnjen aparat, ne peče in ne škoduje lasem

FR. WILDMANN

Cesalei salon za dame in gospode
LJUBLJANA - Napoleonov trg
vis-a-vis Napoleonevega spomenika

KONCESIONIRANO
**ELEKTRO TEHNIČNO
PODJETJE**
HAVLIČEK FRAN
LJUBLJANA - SV. PETRAC. 5 - TELEFON 3421

Napajanje in poprava električnih aparatov, inštalacije v mestu in na deželi. Strokovna poprava vseh elektrotehničnih aparatov. Polnjenje brezplačno. Cene zmerno. Racionalni zračni obratov spec. še mizarске stroke.

**Govorniki!
Pevci!
Športiši!**

poizkusite

**„VALDA“
pastilje**

Bodete prijetno iznenadeni!

Dobite jih v vseh apotekah in drogerijah. — Zahtevajte jih samo v škatlicah z naslovom

„VALDA“

Pričetek poslovanja naznanja

„JUGOGRAD“

Jugoslovanska gradbena družba z o. z.
Ljubljana, Strelška ul. 33

In se priporoča cenjenemu občinstvu za izvršitev vseh visokih in vodnih zgradb, vil, stanovanjskih hiš, hotelov, cerkva, tovarn, jezov, električnih central itd. ter specielnih lesenih osirešij velikih razpetin. Izvršuje solidno in strokovnjsko zidarska, tesarska in vsa ostala stavbena dela po konkurenčnih cenah.

Poslovodeča:

Ing. arh. Pust Bogomir,
konc. mest. stavbenik

Ing. Pust Srečko,
tesarski mojster

Tehnična pisarna se priporoča za stavbena vodstva, statične račune in izvršitev načrtov ter stroškovnikov za šole, vile, stanovanjske hiše, hotele, ledenice, cerkve, tovarne, vodovode, mostove, ceste, železnice, električne centrale, jezove, kanalizacije, regulacijske načrte itd. ter adaptacije.

Ing. arh. Pust Bogomir

Ing. Pust Srečko

Moj „Teichert“

delo nad vse izbornost!



Tako je izjavil

neki izkušeni mizar, ki je videl v obratu že mnogo kombiniranih skobnikov.

Novi Teichertov model nudi tako izdatne prednosti in je tako poceni, da si mora vsak kupec predvsem v pogledati našo neobvezno ponudbo.

TEICHERT & SOHN, LIEGNITZ 35

Beograd: Robert Fleischer, Zrinskega 58. / Ljubljana: Ludovik Heršič, Stari trg 26.

Na ljubljanskem veletrgu od 30. maja do 8. junija dragoceno novost!

Za
Vel konoči

Edina jugoslovanska tovarna gramofonov in plošč
EDISON BELL PENKALA

Gramofoni od Din 740.- Plošče od Din 26.-

Na mesečno odplačilo po Din 100.-

Zahtevajte naše brezplačne kataloge in cenfke

Zastopstvo: IVAN BONAČ, papirnica, Ljubljana, Šelenburgova ulica 2

Pozor!

Pozor!

Naznanja se, da so se vse cene oljnatih, kakor suhih barv, lakov, firnežev, čopičev itd. — znatno znižale. Pred nakupom se prepričajte o prvovrstni kvaliteti blaga v spec. trgovini barv

Franc Weiler, Billerbeckov nasl.
Maribor, Gosposka 29.

Brezobrestna posojila

za zidavo hiš, za nakup hiš in posestev, za prevzem hipotek na hišah in posestvih daje svojim članom

„Jugrad“

Jugoslovanska gradbena in kreditna zadruga r. z. s o. z.
v Ljubljani, Kolodvorska ulica 35/L.

Krajevno zastopstvo: Maribor, Aleksandrova 48

Pravila proti plačilu Din 5.— v znamkah. Za odgovor prosimo znamko. / Uradne ure od 8—12 in 14—18.

ZADRUŽNA GOSPODARSKA BANKA

BRZOJAVNI NASLOV: GOSPOBANKA

D. D. V LJUBLJANI (MIKLOŠIČEVA CESTA 10)

TELEFON STEV. 2057, 2470, 2979

Vloge nad Din 500,000.000.—

PODRUŽNICE: Bled, Novi Sad, Kranj, Šibenik, Maribor, Kočevje, Celje, Sombor, Djakovo, Split.

Kapital in rezerve nad Din 16,000.000.—

Izvršuje vse bančne posle najkulantneje

Poslovne zveze s prvovrstnimi zavodi na vseh tržiščih v tuzemstvu in inozemstvu